

又是儿童野泳溺亡 血的教训要牢记牢记牢记!

6名学生下河戏水,2人不幸溺水身亡,均为家中独子



河滩入口处有警示牌



事发河边散落着一些还未打开的小食品

5月3日下午,黄山市屯溪区奕棋镇奕棋村6名学生结伴带着食品到该村下林塘横江河段一河滩上玩耍,中途他们6人下河戏水,不长的一段时间之后,4人上岸,2人不幸溺水,打捞上岸后,经医院抢救无效死亡。

■ 记者 陈明

6名学生下河戏水2人溺水

昨日,市场星报、安徽财经网记者赶到该村,沿着一条小道来到事发地,“你看,这块牌子已经竖在这里两年多了,可孩子们不在乎。”当地一村民指着河滩入口处一块上面写着“水深危险、禁止下水”的警示牌对记者说,“出事的两个孩子一个15岁,一个12岁,正在读书,太可惜了”。

市场星报、安徽财经网记者在河滩上看到,地面上散落着一些还未打开的火腿肠等

袋装小食品。据村民吴胜志介绍,当日下午,6个孩子结伴带着食品来到河滩玩耍,估计当时有点热,随后就有孩子下河,但时间不长,其中两个孩子就沉入了水中,于是其同伴赶紧跑到村子里向大人求救。

“有两个人溺水了,快去救他们。”下午3时左右,正在家门口整理渔网的村民朱天映,见两个惊慌失措的孩子跑来向他求救,立即拨打了报警电话,“当地政府工作人员

和派出所民警很快赶到现场,组织人员搜救。”朱天映说,因前一天下雨导致河水上涨,增加了搜救难度。

搜救现场,村民吴胜志和当地派出所民警等人潜入水中,在孩子沉水位置及附近区域进行搜救,但未找到孩子,他们上岸进行短暂休整后,再次下水进行搜救。此时,两个溺水孩子的家人,也闻讯赶到事发现场,看着茫茫河水,他们悲痛不已,泪洒河边。

两人打捞上来经抢救无效死亡

“找到了一个。”下午5时左右,村民吴胜志等人在距岸边十多米的水中,搜到了12岁男孩郑某,孩子抬上岸后,被紧急送到医院抢救。大约20分钟左右,当地两个驾着小船的村民,用竹篙在同一地方搜到了15岁男孩徐某,“被打捞上来,已无生命体征。”吴胜志说。

“溺水身亡的两个孩子,都是家中独子。”村民汪云安告诉市场星报、安徽财经网记者,悲剧的发生,给2个家庭留下了无尽的伤痛。据他介绍,当地政府在村旁的水塘边做了栏杆,并在通往河边的主要路口竖了警示牌,暑期时,还

张贴公告提醒大家。

据警方相关负责人介绍,当日下午6名学生结伴来到事发河滩玩耍,其中一学生突然提出到河里戏水,并带头下河,其他5人也跟着一起下到河中,时间不长,4人上岸2人溺水。接到报警,大家急忙赶去搜救,2个多小时后,两人被打捞上来,经医院抢救无效死亡。

货车冲进大排档,有人忙救人,有人“顺”手机

5月3日夜21时许,省城滨湖新区徽州大道与福州路交口一广场上,搭建的大排档里,食客围聚酣战。广场外,一辆小货车突然失控,冲垮广告围档后,撞进大排档,导致多人受伤,其中一名男子被压在车底。

见情况危急,多名食客放下烤串,纷纷抬车救人,但事后有多名食客发现自己的手机不见了。事故造成一人骨折受伤入院。据悉,事故原因与货车司机错把油门当刹车有关。

■ 何少怀 星级记者 张敏

吃着烤串,小货车冲进来

据悉,该广场空地夜里搭上大棚,铺上桌台,成了大排档。几十家摊位一字排开,场面很壮观。

大排档隔着一条车道,东侧就是停车场,隔着一堵1米多高的广告围档。

当晚,多名食客津津有味在吃烧烤时,意外发生了,一辆小货车猛地发动,径直冲垮广告围档,朝着大排档横冲直撞。

“几乎是迎面而来,我们还喊,车来

了,并加快脚步跑。”但车辆钻入大排档,将多名食客撞倒。

从目击者提供的照片来看,这辆合肥本地牌照的小货车直接挤入烧烤摊内,车后的桌台全部被掀翻,碗筷落了一地。

“有四五个人或被撞,或被蹭伤,都送到医院救治了。”目击者何先生说,肇事司机是一名年轻小伙,下车后也愣了好半天,随后被交警带离现场。

多人被撞,一食客被困车底

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者从滨湖医院获悉,经过检查治疗,除一人伤势稍微较重留院治疗外,其余人员都是皮外伤,已离院回家。

心胸外科病房里,伤者安先生直摇头,聚会还没结束,自己却进了医院。据悉,3日那天,远在上海的亲戚来合肥探亲,夜里20时许,一家人来到大排档,尝尝露天烧烤。

“我们一桌人背对着围档,没想到货车从背后冲过来了。”安先生说,就吃了两口,坐在对面的亲戚正好目睹了失控货车,就起身指着大喊“车来了”,但安先生因躲闪不及,先是被撞倒在地,之后又被拖行了一截距离,被困车底。

小货车继续速度不减,掀翻了好几张桌子,径直开到底,才停下来,现场留下一道四五米长的刹车痕迹。

有人热心抬车,有人混乱偷捡手机

现场一片混乱,哭喊声不歇,发现安先生被困车底后,亲戚邢女士吓得不轻,大喊救人。附近就餐的食客围聚上来,见情况危急,遂展开施救。

约十多人合力抬起车头,腾出空隙,将受伤的安先生拖了出来。

邢女士很感激热心食客的出手相助,不过后面的事情让他们很寒心。由于餐桌被掀翻,放在桌上的手机都掉落在地,当时救人心切,没来得及去捡拾。

等折回去找手机,才发现自己桌上的一部苹果手机不见了,一直没找到,“更意外的是,隔壁的那桌人手机也不见了,我们才怀疑被人偷捡走了”。

没有酒驾,或错把油门当刹车

主治医生介绍,伤者安先生被货车挤压和拖行,造成胸口肋骨和左腿出现骨折,下一步将根据伤情要进行手术治疗。据悉,经警方抽血检查后,排除了肇事司机有酒驾嫌疑。

司机说,小货车不是自己的,当晚临时开一下,很有可能是错把油门当刹车了。

目前,肇事司机家属也赶到医院,垫付了前期治疗费用。事故具体原因还在进一步调查中。